
Leistungen:

- Einzel- oder Doppezimmer

* Upgrade möglich !

- All Inclusive

- 5 Greens auf Golfplätzen Ihrer Wahl!

- Dinner im Palast-Restaurant Yacout

- Marokkanischer Kochkurs 1 h

- Stadtführung Marrakesch

- alle Transfers

Sie spielen auf den schönsten Plätzen von

Marrakesch.

Abschlagszeiten:

Ihre Abschlagszeiten bekommen Sie bei uns in der

Regel +/- eine halbe Stunde zu Ihrer Wunschzeit!

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Ansprechpartner vor Ort

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 24h /

365 Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

* Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Getränke, Touristentaxe

- Trinkgelder

- Weihnachts- und Silvesterdinner. Obligatorisch.

Preis auf Anfrage.

- Reise-Versicherungen

* Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

Preis:
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Marrakesch

Deluxe Doppelzimmer (Kamin, priv.

Balkon)

1967 €

Deluxe Suite 2212 €

Standard Doppelzimmer 1558 €

Suite 1885 €

Riad La Maison Arabe 5* - Luxusgolfen in Marrakesch - 8

Tage

Luxus Riad-Hotel mit prachtvollem Innenhof gehört zu einem der schönsten Marokkos.

Die Zimmer in schöner maurischer Dekoration mit feinen Stoffen bieten höchsten

europäischen Standart. Beheizter Pool.

Doppelzimmer mit Frühstück

5 x Green auf beliebigen Golfplätzen

Dinner im Palast-Restaurant Yacout

Marokkanischer Kochkurs 1 h

Stadtführung, alle Transfers

Sie werden von unserem Fahrer am Flughafen erwartet und direkt zu Ihrem Riad gebracht.

Greens

Sie können die gewünschten Golfplätze frei wählen.

D.h. zum Beispiel:

1 x Golf Assufid

1 x Golf Palmeraie

1 x Golf Al Maaden

1 x Samanah Country Club

1 x Palm Golf Ourika

Die Startzeiten bekommen wir in der Regel +/- eine halbe Stunde nach Kundenwunsch (beispielsewiese 10 Uhr)

Inklusive ist bei uns auch der individuelle Transfer für die Golfplätze.

 

Stadtführung Marrakesch

Für Ihre halbtägige Stadtführung werden Sie an Ihrem Riad von unserem besten deutschsprachigen Stadtführer

abgeholt.

Die Stadtführung macht man vorzugsweise am 2. Tag Vor- oder Nachmittags, damit man schon einmal einen

Überblick hat.

Je nach Ihrer Interessenlage können Sie beispielsweise folgende Sehenswürdigkeiten besuchen: Palast Bahia,

Saadier Gräber, Mellah Viertel, Souks (und Gerberviertel, Kupferschmieden, ..) , Medersa Ben Joussef (Koranschule),

Musée de Marrakech. Kubhia

Eintrittsgeldet sind zahlbar vor Ort und belaufen sich zwischen 6 und 10 Euro pro Person.

 

Dinnerabend Palastrestaurant Yacout

Auch für den Dinnerabend ist der Transfer inkludiert. Sie werden um 19h30 abgeholt und zu einer beliebigen

Uhrzeit wieder zurück gebracht.

Das Menu besteht aus 4 Gängen.

Alkoholische und nicht-alkoholische Getränke sind inklusive

 

Marokkanischer Kochkurs

Sie bekommen eine kleinen Einblick in die Kunst der Marokkanischen Küche.

Einstündiger Kochkurs.

Hinweis: optional können Sie auch einen 3-stündigen Kochkurs machen



Riad La Maison Arabe 5* | Marrakesch

Das kleine Hotel (26 Zimmer) mit prachtvollem Innenhof gehört zu einem der schönsten Marokkos. Die Zimmer in

schöner maurischer Dekoration mit feinen Stoffen bieten höchsten europäischen Standart. Restaurant.

Pool im Patio ist beheizt.

Ein zusätzliches privates Schwimmbad etwa 10 Autominuten von Haus entfernt.

Dieses Hotel ist nicht für kleine Kinder geeignet.

Mitten in der Medina beherbergt dieses Hotel 26 Zimmer und Suiten (die meisten sind mit eigener Terrasse und

Kamin ausgestattet) drei Restaurants, eine Pianobar, eine weltberühmte Kochschule (zugänglich sowohl für

Hotelgäste als auch für andere Gäste), ein neues Spa mit traditionellem Hamam, wo ausschließlich regionale

Produkte   verwendet werden.

Es gibt mehrere Swimmingpools. Sie können entweder am beheizten Pool im Hotelgarten-Patio entspannen, oder

am Pool unseres lohnenswerten Country Club, den Sie mit dem hoteleigenen Shuttle in 15 Min. zu erreichen.

Die Patios sind mit Blumen geschmückt und durch die Umsetzung der traditionellen marokkanischen

Handwerkskunst fühlen Sie sich in einer exotischen, edlen und ruhigen Athmosphäre wohl.

Restaurants & Bar

Man diniert in exklusivem Ambiente (in warmen Tönen gehaltene Tadelakt-Wände, handbemalte Decken,

blumengefüllter Patio mit Springbrunnen), arabisch-andalusiche Lauten- und Gitarrenmusik spielt im Hintergrund.

Die Speisen sind ausschließlich marrokkanisch. Sie können wählen zwischen traditioneller und delikater

hausspezifischer Kost.

Die marrokkanischen Küchengeheimnisse können Sie im hauseigenen weltberühmten Kochkurs erkunden.

Piano Jazz Bar

In dieser intimen, luxuriösen Umgebung im Stil der 1930er Jahre können Sie Ihren Abenddrink und delikate

marrokkanische und asiatische Tapas genießen.

Swimmingpool und Country Club

Der im Winter beheizte Pool im blumengeschmückten Patio des Hotels (15 m x 6 m) bietet Entspannung und

Sonnenbaden pur unter Olivenbäumen und Rosen. Ein größerer Pool (18 m x 7 m) ist das Highlight unseres Country

Club, erreichbar durch den hoteleigenen, kostenlosen Hotelshuttle in nur 15 Min. In dieser ruhigen stressfreien

Gartenathmosphäre können Sie Ihr Mittagslunch im Restaurant "Le figuier" einnehmen oder nach einem

Golfparcours auf dem nahegelegenen 27 Loch Golfplatz einfach nur entspannen.

Hamam & Spa / Wellness Center

Genießen Sie eine traditionell marrokkanische Massage unter Anwendung ausschließlich regionaler Produkte, die

speziell für das La Maison Arabe hergestellt werden.

Kosmetische Gesichtsbehandlungen, Maniküre und Pediküre sind ebenso selbstverständlich im Angebot beim

Besuch unseres Hamam.
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